
Резолютивная часть решения оглашена 26 мая 2014 г.                                        

В полном объеме решение изготовлено 29 мая 2014 г.

 

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению жалоб, предусмотренных статьёй 18.1 Федерального
закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее -  Комиссия УФАС) в
составе:

Заместитель председателя Комиссии:

С <…>,

Члены Комиссии:

С<…>;

К<…>;

С<…>;

Ш<…>,

с участием:

заявителя Г<…>,

представителя конкурсного управляющего ООО «Горное» Т<…> (доверенность от
14 сентября 2012 года),

организатора торгов директора ООО «Баско» - С<…>,

рассмотрев жалобу Г <…> (далее заявитель) (вх. № 5001 от 16.05.2014) в отношении
конкурсного управляющего Т<…> и организатора торгов ООО «Баско» - при
продаже имущества посредством публичного предложения № РАД-50006,

 

УСТАНОВИЛА:

Решением Арбитражного суда Алтайского края по делу № А03-18534/2011 от
12.03.2012 ООО «Горное» г. Барнаул (ОГРН 1052201768860, ИНН 2251004396)
признано несостоятельным (банкротом) по упрощенной процедуре как
ликвидируемый должник и в отношении него открыто конкурсное производство.
Конкурсным управляющим утверждена Т<…>.

В рамках выполнения обязанностей конкурсного управляющего ООО «Горное», в
соответствии с ч. 8 ст. 110 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О
несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) Т<…> заключила
с ООО «Баско» договор поручения № 5-Т от 17.02.2014, в соответствии с которым
ООО «Баско» является организатором торгов.



21.02.2014 в сети «Интернет» на официальном сайте www.lot-online.ru, ООО «Баско»
было размещено извещение о проведении продажи имущества посредством
публичного предложения № РАД-50006.

В соответствии с протоколом о результатах торгов от 10.03.2014 победителем
торгов № РАД-50006 была признана П<…>.

В своей жалобе (вх. № 5001 от 16.05.2014) заявитель указывает, что П<…> задаток
на счет должника не внесла, указанный факт послужил основанием для обращения
Г<…> в УФАС по Алтайскому краю.

В своих пояснениях по жалобе конкурсный управляющий ООО «Горное» Т <…>
указала, что денежные средства от П<…> поступили на расчетный счет ООО
«Горное».

В подтверждении данного факта конкурсным управляющим ООО «Горное»  Т<…>,
была приложена копия выписки по лицевому счету: 40702810618210000001, согласно
которой задаток П<…> был внесен.

Представитель ООО «Баско» пояснил, что обществом, как организатором торгов
порядок продажи имущества посредством публичного предложения № РАД-50006
нарушен не был. Сведения о поступлении задатков сообщались конкурсным
управляющим -  Т<…>.

На заседании Комиссии представитель конкурсного управляющего подтвердил
объяснения Т<…> (вх. № 5245 от 22.05.2014), в соответствии с которыми П<…>
задаток на счет ООО «Горное» был внесен. Жалобу заявителя считает
необоснованной.

Заслушав пояснения лиц, участвующих в деле, а также изучив представленные
документы, Комиссия УФАС по Алтайскому краю пришла к следующим выводам.

К полномочиям конкурсного управляющего ООО «Горное» Т, в соответствии со ст.
129 Закона о банкротстве, относится осуществление полномочий руководителя
должника и иных органов управления должника, а также собственника имущества
должника - унитарного предприятия в пределах, в порядке и на условиях, которые
установлены настоящим Федеральным законом.

В соответствии с п. 4 ст. 139 Закона о банкротстве рассмотрение организатором
торгов представленной заявки на участие в торгах и принятие решения о допуске
заявителя к участию в торгах осуществляются в порядке, установленном статьей
110 настоящего Федерального закона.

На основании п. 12. ст. 110 Закона о банкротстве решение, об отказе в допуске
заявителя к участию в торгах принимается в случае, если поступление задатка на
счета, указанные в сообщении о проведении торгов, не подтверждено на дату
составления протокола об определении участников торгов.

В соответствии с правилами внесения задатка, задаток вносится на счет ООО
«Горное» р/счет 40702810618210000001 в Алтайский РФ ОАО «Россельхозбанк» г.
Барнаул к/с 30101810100000000733 БИК 040173733.

Согласно выписки по лицевому счету: 40702810618210000001 задаток П<…> был

http://www.lot-online.ru/


внесен.

Таким образом, торги № РАД-50006 были проведены в соответствии с
законодательством.

На основании изложенного Комиссия, руководствуясь частью 20 ст. 18.1
Федерального закона «О защите конкуренции»,

 

РЕШИЛА:

 

1. Признать жалобу Г<…> необоснованной.

Решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со
дня его принятия.

<…>


